

5·12  
用心呵“护”

第111个国际护士节 特刊

## 致全市护理工作者的慰问信

全市护理工作者：

大家好！

5月的孔孟大地处处洋溢着勃勃生机。在全市上下齐心抗击新冠肺炎疫情的战斗热潮中，我们迎来了第111个“5·12国际护士节”，市卫生健康委向奋战在一线岗位、夜以继日守护人民群众健康的广大护理工作者，致以崇高的敬意和诚挚的慰问！

大爱无疆，薪火相传。一代代护理工作者秉承南丁格尔精神，救死扶伤、勇于奉献，以无悔的青春奉献、崇高的职业素养、优质的护理服务，为全市护理事业发展作出了突出贡献。尤其是新冠肺炎疫情发生以来，你们白衣执甲、闻令而动、勇于担当、向险而行，不分昼夜奋战在疫情防控各条战线，守卫着全市人民群众的生命安全和身体健康，以实际行动彰显了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神。

护理工作是卫生健康事业的重要组成部分。在市委、市政府的坚强领导下，市卫生健康委将团结带领全市广大护理工作者凝聚力量、继往开来，大力推行优质护理服务，创新发展“互联网+护理服务”等亮点举措，打造专业化、规范化、现代化的护理人才队伍，奋力开创全市护理事业高质量发展新局面。同时，希望广大护理工作者秉持初心、再接再厉，以昂扬的斗志、精湛的技术、优质的服务，不断回应人民群众对健康的新期盼、新需求，为聚力突破健康强市、夺取疫情防控全面胜利再立新功！

最后，祝全市护理工作者节日愉快、身体健康、工作顺利、阖家幸福！

济宁市卫生健康委员会

2022年5月12日